

<b>AMENDMENT OF SOLICITATION/MODIFICATION OF CONTRACT</b>		1. CONTRACT ID CODE	PAGE OF PAGES 1   3
2. AMENDMENT/MODIFICATION NO. 000002	3. EFFECTIVE DATE 08/28/2008	4. REQUISITION/PURCHASE REQ. NO.	5. PROJECT NO. (If applicable)
6. ISSUED BY Broadcasting Board of Governors International Broadcasting Bureau Office of Contracts (M/CON) Room 4007, Switzer Building 330 C Street (SW) Washington DC 20237	CODE M/CON/CR	7. ADMINISTERED BY (If other than Item 6) Broadcasting Board of Governors International Broadcasting Bureau Office of Contracts (M/CON) Room 4007, Switzer Building 330 C Street (SW) Washington DC 20237	CODE M/CON/CR
8. NAME AND ADDRESS OF CONTRACTOR (No. street, county, State and ZIP Code)		(x) 9A. AMENDMENT OF SOLICITATION NO. BBG-1073-08-IQ-00005-KSH	
		x 9B. DATED (SEE ITEM 11) 08/28/2008	
		10A. MODIFICATION OF CONTRACT/ORDER NO.	
		10B. DATED (SEE ITEM 13)	
CODE	FACILITY CODE		

**11. THIS ITEM ONLY APPLIES TO AMENDMENTS OF SOLICITATIONS**

The above numbered solicitation is amended as set forth in Item 14. The hour and date specified for receipt of Offers  is extended.  is not extended.  
 Offers must acknowledge receipt of this amendment prior to the hour and date specified in the solicitation or as amended, by one of the following methods: (a) By completing Items 8 and 15, and returning 1 copies of the amendment; (b) By acknowledging receipt of this amendment on each copy of the offer submitted; or (c) By separate letter or telegram which includes a reference to the solicitation and amendment numbers. FAILURE OF YOUR ACKNOWLEDGEMENT TO BE RECEIVED AT THE PLACE DESIGNATED FOR THE RECEIPT OF OFFERS PRIOR TO THE HOUR AND DATE SPECIFIED MAY RESULT IN REJECTION OF YOUR OFFER. If by virtue of this amendment you desire to change an offer already submitted, such change may be made by telegram or letter, provided each telegram or letter makes reference to the solicitation and this amendment, and is received prior to the opening hour and date specified.

12. ACCOUNTING AND APPROPRIATION DATA (If required)

**13. THIS ITEM ONLY APPLIES TO MODIFICATION OF CONTRACTS/ORDERS. IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.**

CHECK ONE	A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.
	B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).
	C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF:
	D. OTHER (Specify type of modification and authority)

**E. IMPORTANT:** Contractor  is not.  is required to sign this document and return \_\_\_\_\_ copies to the issuing office.

14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.)

THE PURPOSE OF THIS AMENDMENT NO. 000002 IS AS FOLLOWS:

(a) THIS AMENDMENT NO. 2 INCLUDES ANSWERS TO QUESTIONS RECEIVED FROM POTENTIAL OFFERORS AND OTHER SPECIFIED CHANGES OR CORRECTIONS AS SPECIFIED HEREIN: In response to questions received on the subject solicitation, the following answers and clarifications are provided below.

Continued ...

Except as provided herein, all terms and conditions of the document referenced in Item 9A or 10A, as heretofore changed, remains unchanged and in full force and effect.

15A. NAME AND TITLE OF SIGNER (Type or print)		16A. NAME AND TITLE OF CONTRACTING OFFICER (Type or print)	
		Karen S. Harper	
15B. CONTRACTOR/OFFEROR	15C. DATE SIGNED	16B. UNITED STATES OF AMERICA	16C. DATE SIGNED
_____ (Signature of person authorized to sign)		_____ (Signature of Contracting Officer)	

AMENDMENT NO. 000002  
PAGE 2 OF 3  
BBG1073-08-IQ-00005-KSH  
KUWAIT SW PHASE II EXPANSION PROJECT

(b) Questions are being answered from potential contractors, as the deadline for receipt of questions was September 16, 2008 at 1100 EST.

(c) To make a change to Section H.4.4 (a). Remove page 37 of the solicitation and replace with attached changed page 37, change will be in highlighted in bold.

(d) Below is the website for solicitation, attachments, and amendment!!!

[https://www.fbo.gov/index?s=opportunity&mode=form&id=786e005679b86a67b8d28cd9724a3b27&tab=core&\\_cview=1](https://www.fbo.gov/index?s=opportunity&mode=form&id=786e005679b86a67b8d28cd9724a3b27&tab=core&_cview=1)

### SECTION 1 - OFFEROR QUESTIONS/BBG ANSWERS

Question No. 1: Section-H: Performance & Payment Bond: Clause: H-1 (a & b)

It is mentioned that performance bond of LS value of USD \$2.5 Million to be submitted within 14 calendar days after signing the contract.

Answer No. 1: The requirement for Performance and Payment Bond is a required clause in this solicitation. However, it is not required at the time of submission of your proposal. It is only required if your company is selected and receives a contract award under the subject solicitation. The penal sum of the Performance Bond/Alternate Performance Guarantee shall equal fifty (50%) of the contract price at the time of award. The penal sum of the Payment Bond will be \$2.5 million.

Question No. 2: Section-H: Meeting between the Contractor & Government: Clause H.4.4 (a)

It is mentioned that ? Contractor shall conduct a management level meeting with the government representative in IBB office at Washington DC.

AMENDMENT NO. 000002  
PAGE 3 OF 3  
BBG1073-08-IQ-00005-KSH  
KUWAIT SW PHASE II EXPANSION PROJECT

Answer No. 2: Clause H.4.4 (a), Meetings Between The Contractor and The Government as specified in the attached changed page 37.

Question No. 3: How can I participate on solicitation number: BBG-1073-08-IQ-00005 and all ready we are working with IBB station on Kuwait?

Answer No. 3: You can participate under the above numbered solicitation by accessing the Request For Proposal (RFP) documents under the web site specified in paragraph (d) above and submitting your proposal in accordance with the requirements of the RFP by the deadline for receipt of proposals September 26, 2008 @ 1100 EST.

SECTION 2 – ADDITIONS/CHANGES

Change No. 1: There is no change to Section-H: Performance & Payment Bond: Clause: H-1 (a & b) as clarification is provided under answer no. 1 above.

Change No. 2: Change to Section H.4.4 (a) – to reflect a change of meetings between the Contractor and the Government. (See attached changed page 37)

(e) There will be no extension of the deadline for receipt of proposals under this solicitation for Kuwait SW Phase II Expansion Project Solicitation Number: BBG-1073-08-IQ-00005 in order to attempt to meet the schedule for making an award prior to September 30, 2008. The deadline for receipt of proposals will remain September 26, 2008 @ 1100 EST.

(f) All other terms and conditions remain unchanged.

**KUWAIT SHORT WAVE (SW) PHASE II EXPANSION PROJECT  
RFP BBG-1073-08-IQ-00005-KSH**

- (f) The Contractor's payment requests shall include a Current Working Schedule. All other aspects of payments and/or billings are covered by Section G.2 (Submission of Invoices) and the Prompt Payment clause of the contract.

**H.4.3 SUBMITTALS AND SUBMITTAL REGISTER**

- (a) The Contractor shall submit all "Deliverables" to the AR/CO as specified herein. Where Government action is required or requested, the AR/CO will review each submittal, mark to indicate the Government's action, and return documents to the Contractor within ten (10) calendar days of receipt. Deliverables requiring action will be returned to the Contractor with one of the following designations:

*"No Exceptions Taken"* - Work may proceed, provided it complies with contract documents.

*"Exceptions as Noted"* - Work may proceed, provided it complies with notations and corrections on submittal and with contract documents.

*"Revise and Resubmit"* - Do not proceed with work. Revise submittal in accordance with notations thereon, and resubmit without delay.

- (b) Resubmittals will not be acceptable as a cause for delay.
- (c) The Contractor shall maintain a Submittal Register recording all submittals made to the Government.
- (d) As a minimum, the Submittal Register shall include a description of each item, the Specification reference paragraph number, date of submittal, date of approval, and any action required for each submittal.
- (e) If submittals consist of multiple drawings and/or documents, entries shall be provided for each item.
- (f) The register shall be updated and submitted with, or as part of, the Monthly Status Report.
- (g) "Safety Submittals" must be received and accepted prior to any payments being made.

**H.4.4 MEETINGS BETWEEN THE CONTRACTOR AND THE GOVERNMENT**

- (a) **The Contractor shall conduct management-level meetings with Government representatives as specified below. The meeting with U.S. Contractor will be held at the IBB's office in Washington, D.C., but with Others in IBB's Office in Kuwait. The Contractor shall allow one full business day for each meeting and shall have, at a minimum, its key management personnel, including subcontractors, present. The Contractor shall use visual aids and/or handouts, as necessary, to augment its oral presentation, and shall be prepared to answer questions.**
- (b) "Kick-off Meeting" shall be held NLT fourteen (14) days after contract award, to facilitate familiarization of the Contractor and Government representatives, and to permit the Contractor to brief the Government on its plans for project execution.
- (c) During the Project Design Phase, a design review meeting shall be held after submission of the 50% and 100% designs to discuss the Government's design review comments and to resolve any problems, issues, or discrepancies. The Design Review meetings shall